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県産木の積木に関するアンケート（借受者用） 

 

回答年月日：    年   月   日   
記入担当者所属・名前： 

使用物品名： リュウキュウマツ積木 ・デイゴ積木 

木のドーナツ   ・木のゴーヤーチャンプルー 

使用数： 
行事実施：  年  月  日（  ）～   月  日（  ）の    日間 

**************************************************************************** 
１ 積木に関する感想 

・良い点（                             ） 
 
・悪い点（                             ） 

 
２ 積木の大きさ 
  （ ①丁度よい ②大きい ③小さい ④どちらともいえない） 
３ 積木の重さ 
  （ ①丁度よい ②大きい ③小さい ④どちらともいえない） 
４ こどもの反応 
  （ ①とても良い ②良い ③どちらともいえない ④良くない ⑤全く良くない） 
５ 大人の反応 
  （ ①とても良い ②良い ③どちらともいえない ④良くない ⑤全く良くない） 
６ 積木をとおした遊びに、こども達の変化があったと思われますか？ 
  （ ①ある  ②ない） 
７ また使用したいと思いますか？  
  （ ①はい  ②いいえ） 
８ 購入したいと思いますか？ 
  （ ①はい   ②いいえ） 
９ ８で「①はい」と答えた方へ質問します。100 ピースあたりいくらぐらいなら購入し 

ても良いと思いますか。 
 （①10,000 円未満  ②10,000 円～12,000 円  ③12,000 円～14,000

円） 
10 木製品に関心がありますが？ 
 （ ①非常にある ②ある ③どちらともいえない ④ない ⑤まったくない） 
11 子供のおもちゃを選ぶとしたらどれがいいですか？ 
 （ ①プラスチック製品 ②樹脂やビニール製品 ③木製品  
   ④その他〈      〉 ） 
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12 沖縄の木に愛着を感じますか？ 
 （ ①感じる ②どちらともいえない ③特に感じない） 

 
 
１３ 県産木材製品に関心がありますか？ 
 （ ①非常にある ②ある ③どちらともいえない ④ない ⑤まったくない） 
１４ 県産木材で作られた製品を持っていますか？ 
 （ ①はい：品名              ②いいえ） 
 
１５ レンタル～モニタリングに関するご意見・積木に関するアイディア提案等あればご 

 記入ください。 
 
 
 
 
 

～ご協力ありがとうございました～ 
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